



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

311018 nr. 1573

ORDIN

Ref.: Totalurile seminarului instructiv-metodic
pentru cadrele didactice de limba și literatura
română din instituțiile de învățământ general
cu instruire în limbile minorităților naționale

Întru realizarea Planului Complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2018–2019, prevederilor ordinului DGETS nr.1416 din 02.10.2018, la 16 octombrie 2018, în incinta Liceului Teoretic „Mihai Greco”, s-a desfășurat seminarul instructiv-metodic pentru cadrele didactice de limba și literatura română din instituțiile de învățământ general cu instruire în limbile minorităților naționale cu genericul: *„Evaluarea criterială prin descriptori în cadrul orelor de limba și literatura română la nivelul primar”*.

La seminar au participat 36 de cadre didactice din 35 de instituții de învățământ general cu instruire în limbile minoritățile naționale. Toți participanții seminarului au primit suport metodic.

Activitatea a asigurat un eficient schimb de experiență între cadrele didactice din municipiu privind implementarea ECD în organizarea procesului educațional la limba și literatura română în învățământul primar. Profesorul Bișir Artur a prezentat o comunicare cu referire la elementele-cheie ale ECD, punând accent pe monitorizarea performanțelor școlare și evaluarea produselor formate în cadrul demersului didactic în baza criteriilor de evaluare/criteriilor de succes/descriptorilor și a fișei de autoevaluare. În cadrul orelor publice prezentate de către profesorii: Pitei Nina, grad didactic I, Barbarova Natalia, grad didactic II și Leahu Svetlana, grad didactic I, au fost demonstrate diverse strategii de evaluare a produselor formate, aplicând fișe de evaluare, în baza criteriilor de evaluare. Participanții la seminar au analizat

strategiile și instrumentele de evaluare aplicate în cadrul orelor prezentate, menționând utilitatea lor în eficientizarea procesului educațional la limba și literatura română în învățământul primar. Seminarul s-a finalizat cu activitatea extracurriculară prezentată de elevii din ciclul gimnazial cu tema: „De la lume adunate și-napoi în lume date”, pregătită de profesorii Bantaș Mariana, Cebanu Tatiana și Bișir Artur.

În baza celor relatate, emit următorul

ORDIN:

1. Se menționează directorul Liceului Teoretic „Mihai Grecu”, Glotova Svetlana și directorul adjunct Leahu Svetlana pentru crearea condițiilor optime în desfășurarea seminarului și asigurarea suportului didactic fiecărui participant.
2. Se menționează activitatea desfășurată în cadrul seminarului a cadrelor didactice din Liceul Teoretic „Mihai Grecu”: Bișir Artur, Leahu Svetlana, Barbarova Natalia, Pitei Nina, Bantaș Mariana și Cebanu Tatiana drept activitate cu durata de 30 (treizeci) de ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/ managerial.
3. Se consideră activitatea de formare desfășurată în cadrul seminarului de către cadrele didactice din instituțiile de învățământ general cu instruire în limbile minorităților naționale drept activitate cu durata de 6 (șase) ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/managerial. (Anexa nr.1)
4. Contabilitățile centralizate din DETS din sectoare, a DGETS și directorii instituțiilor executori de buget vor păstra intact salariul mediu lunar al cadrelor didactice participante la activitățile seminarului.
5. Responsabil de îndeplinirea prevederilor prezentului ordin se desemnează I.Liulnova, specialist coordonator, metodist, DGETS.
6. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin îi revine S. Axînti, șef al direcției inspecție școlară, DGETS.
7. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine V.Negrei, șef adjunct, DGETS.

Ex.: I.Liulnova, 022-23-52-70

V. Negrei

